2.5 Dati tecnici 2.5 Technical data 2.5 Technische Daten
ny = 2800 XA XC - XF
ns TZM P T2 Pl Input - |IEC
i . Rd Py FS' XC XE
[min-1] (Nm] (kW] | [Nm]  kw] B5/B14 B5 B14
40 | 75 373 o087 30 13| 17 075 18
10 280 0.86 31 11| 22 075 14
15 187 082 32 076 32 075 10
20 140  0.80 31 057 30 055 10 71 —
25 112  0.76 27 041 | 24 037 11
30 93 073 — | 35 047 | 28 037 13 63 71 | 63 | 56 | 71 | 63 | —
2 40 70  0.70 33 035 24 025 14
B [ 50 s6 o065 30 027 28 025 1.1
24 | 65 43 061 28 021 | 24 018 12 5
80 35 058 26 016 | 21 013 13
100 28 055 25 013 | 24 013 10
n, = 1400 XA XC - XF
Na T2M P T2 P1 Input - |EC
i . Rd | Py Fs' == XF
[min-1 (Nm]  [kW] | [Nm]  [kw] B5/B14 B5 B14
40 | 75 187 085 080 | 40 092 | 24 055 17
10 140 083 070 | 41 073 31 055 1.3
15 93 079 050 | 42 052 30 037 1.4
20 70 076 050 | 40 039| 38 037 10 71 —
25 56 072 040 | 35 029 | 31 025 11
30 47 068 040 | 41 029 35 025 1.2 63 71 | 63 | 56 | 71 | 63 | —
2 | 40 35 064 030 38 022 38 022 1.0
B9 | so 28 05 03| 38 019 36 018 1.1
24 | 65 22 054 020| 35 015| 31 013 11 5
80 18 052 020 33 012 31 011 1.1
100 14 049 020 | 28 008 | 30 009 0.9
n, =900 XA XC - XF
no Tom P T, P, Input - IEC
i . Rd P FS' XC XF
" [min-] A (Nl | few] B5/B14 B5 B14
40 | 75 120 083 48 072 25 037 20
10 9 o081 48 056 | 32 037 15
15 60 076 49 040 | 45 037 11
20 45 074 46 029 39 025 12 71 —
25 36  0.69 42 023 33 018 1.3
30 30 065 — | 48 023| 37 018 1.3 63 71 | 63 | 56 | 71 | 63 | —
a 40 23 061 42 016 | 33 013 1.3
B [ s0 18 o5 42 014 | 38 013 11
24 | 65 14 051 39 011 32 009 12 -
80 11 048 37 009 | 37 009 10
100 9 045 30 006 29 006 1.0
n, =500 XA XC - XF
no Tom P T, P, Input - IEC
i . Rd P FS’ XC XF
" [min-] R (N | few] B5/B14 B5 B14
40 | 75 67 o081 58 050 | 10 009 55
10 50 079 59 039 | 14 009 44
15 33 073 59 028 | 19 009 3.1
20 25  0.70 55 020 | 24 009 23 71 —
25 20 065 48 015 | 28 009 1.7
30 17 061 — | 58 017 | 31 009 1.8 63 71 | 63 | 56 | 71 | 63 | —
a 40 13 057 52 012 | 39 009 13
B | so 10 os51 51 041 | 44 009 1.2
24 | 65 8 | 046 45 008 | 52 009 09 56
80 6 044 42 006 | 61* 009 0.7
100 5 041 32 004 | 71* 009 04*

* ATTENZIONE: la coppia massima utiliz-
zabile [T,y] deve essere calcolata utiliz-
zando il fattore di servizio: Toy = T, X FS’

* WARNING: Maximum allowable torque
[T2m] must be calculated using the follow-
ing service factor : Toy =T, X FS’

*ACHTUNG: das max. anwendbare
Drehmoment [Toy] muss mit folgendem
Betriebsfaktor berechnet werden: T,y =
T, x FS'

*



